

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005505006

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AlpTransit Gotthard AG, Luzern

AlpTransit Gotthard AG
(AlpTransit San Gottardo SA) (AlpTransit Gotthard SA) (AlpTransit Gotthard SA AlpTransit
Gotthard Ltd.)
Zentralstrasse 5
6003 Luzern

AlpTransit Gotthard AG, in Luzern, CHE-104.360.449, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2021, Publ. 1005311255). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Geyer, Markus, von Ramsen, in Utzenstorf, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sadis, Laura, von Lugano, in Lugano, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marti, Werner, von Glarus Süd, in Glarus Süd, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 5441 vom 22.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern